OPRAVENKA

ke knize: Zpracovani obrazu a algoritmy v C#

1. vydani obj. €islo: 113160
ISBN: 978-80-7300-233-6
Prestoze jsme knize vénovali mimorfadnou péci, odhalili jsme po jejim vydani
chyby. Povazujeme za seridézni vas na tuto skute€¢nost upozornit alespori formou

této opravenky.
Zaroven se omlouvame a pevné véfime, Ze zUstanete nasimi zakazniky i nadale.
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Translaci o hodnotu I L vesméruxa t y vesmeruy Ize zapsat jako:

1 0 0
Chybné: [bx by l]z[ax a, 1] 0 1 O
ty ly 1~
10 0]
Sprdvné: [bx by I]Z[ax ay 1] 0 1 0
r l‘y
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Chybne: 8(X) = Z h(s) f(x+s)=h(x=1)f(x=1)+h(x)f(x)+h(x+]1) f(x+1)

sprivne: 8(X) = _2 h(s) f(x+5)=h(=Df(x=1D+h0)f(x)+h(1)f(x+1)
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Chybne: 8(X)= Z h(s) f(x=s)=h(x=1)f(x+1)+h(x) f(x)+h(x+1) f(x 1)

spriavn: 8(X) = Z h(s)f(x=s)=h(=1)f(x+D)+7(0)f (x)+h(1) f(x~1)



g%, y)= Y, D h(s,0) f(x+s,y+1)

=h(x—l,;_—lz)_f(x—l,y—l)+h(x,y—l)f(x,y—l)+h(x+l,y—1)f(x+1,y—1)
+h(x—1,J’)f(x—1sy)+h(x,J’)f(x,y)+h(x+1,J’)f(X+1ay)
+h(x—-Ly+D)f(x-Ly+D+h(x,y+ D) f(x,y+D+h(x+1L,y+1) f(x+1,y+1).

glx,y)= _Z _Zh(sat)f(xﬂ,yﬂ)

Chybné:

=h(~1,=1) f(x=1,y=1)+h0,-1) f(x,y =D+ h(,~1) f(x+1,y 1)
+h(=1,0)f (x=1,¥)+4(0,0) f (x, )+ h(1,0) f (x +1, )
+h(-L1) f(x=1,y+1)+h0,D) f(x,y + 1)+ h(L1) f(x+1, y+1).

Sprdvné:
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Konvoluce pro masku o velikosti 3x3 Ize zapsat jako:

g(x,y)= z Zh(s,t)f(x—s,y—t)

=h(x+1,yi—f)}(x—1,y—1)+h(x,y+1)f(x,y—1)+h(x—1,y+1)f(x—1,y—1)
+h(x+1L,y) f(x=1L, )+ h(x, ) f(x, )+ h(x=1,) f(x+1,y)
+h(x+Ly-Df(x—-Ly+D)+h(x,y-1)f(x,y+D)+h(x—-1Ly-1)f(x+1,y+1).

Chybné:

g(x.y)= Y, Y s (r=s.y=1)

=h(LD) f(x—1Ly-D+h0,) f(x,y—1)+h(-1L1)f(x+1,y-1)
+h(1,0) f(x—=1,»)+h(0,0) f(x, )+ h(=1,0) f(x+1,y)
+h(L,-D) f(x=1L,y+D)+h0,-) f(x,y+D)+h(=1,-D) f(x+1,y+1).

Sprdvné:
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Pozn. Zdpornd znaménka v exponentu jsou Spatné vidét, ale jsou tam, tj.:

1 _ (X_m)z x? +yz

: h(x,y)= L oo
o2 ’ R —

h(x) =

20
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Pokud je pocet prvkii v posloupnosti sudy, je medidan aritmetickym priimérem obou prostiednich hodnot ...

Chybné: Jonea = (fn/z + f(n+1)/2 )/2
Sprdavné: Jnea = (fn/z + f(n/2+1) )/2
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Obdobneé, druhd derivace ve sméru'y:

Chybne: 3’ f(x,¥)/0x* = f(x,y+ D+ f(x,y=1)=2f(x,¥)
Sprdvné: azf(x,y)/ayz = f(x,y+1)+f(x,y—1)—2f(x=y)

V diskrétnim pripadé nahrazujeme vysledek aplikace Laplaceova operdtoru vztahem, ktery plyne z vyse

uvedeného:

Chybne’.-sz(x,y)zf(x+1,y)+f(x—],y)+f(x,y+1)+f(x,y—1)—4f(x,y+])
Sprévné: sz(x,y):f(x+1,y)+f(x—1,y)+f(x,y+1)+f(x,y—l)—4f(x,y)



